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Πρόσκληση σε εκδηλώσεις για το Πολυτεχνείο 
από την Ελληνική Κοινότητα Μελβούρνης
/ Ομογένεια

Η Ελληνική Κοινότητα Μελβούρνης απευθύνει πρόσκληση για 
συμμετοχή στις εκδηλώσεις που θα γίνουν για την απόδοση 
τιμής στους φοιτητές και τους πολίτες που αντιστάθηκαν με 
θάρρος και ενότητα απέναντι στο καταπιεστικό καθεστώς της 
δικτατορίας.

«Αυτές τις ημέρες τιμούμε και θυμόμαστε την κορυφαία πράξη αντίστασης 
ενάντια στη χούντα. Η εξέγερση του Πολυτεχνείου στις 17 Νοεμβρίου 1973 
σηματοδότησε τη σύγχρονη ιστορία της Ελλάδας, θεμελιώνοντας τη δημοκρατική 
συνείδηση της μεταπολίτευσης — της πιο ειρηνικής και προοδευτικής περιόδου 
της χώρας μας», αναφέρει σε ανακοίνωσή της η Ελληνική Κοινότητα Μελβούρνης, 
εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη της σε όσους αγωνίστηκαν για τη δημοκρατία και 
την ελευθερία κατά τη διάρκεια της 7ετούς δικτατορίας, τόσο εντός όσο και 
εκτός Ελλάδας. «Η παρακαταθήκη τους θα μας υπενθυμίζει πάντα ότι η 
δημοκρατία δεν κερδίζεται χωρίς αγώνες
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», επισημαίνει η ΕΚΜ και συνεχίζει:

«Παρά το γεγονός ότι η πατρίδα μας διανύει τη μεγαλύτερη περίοδο 
δημοκρατικής διακυβέρνησης, πολυφωνίας και ειρήνης από την ίδρυση του 
κράτους, δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι εστίες πολέμου, θρησκευτικού φανατισμού και 
εθνοκαθάρσεων υπήρξαν και συνεχίζουν να υπάρχουν μέχρι και σήμερα. Το 
σύνθημα των φοιτητών του Πολυτεχνείου “Ψωμί, Παιδεία, Ελευθερία” παραμένει 
διαχρονικό, καθώς η ελευθερία και η κοινωνική δικαιοσύνη εξακολουθούν να 
λείπουν από πολλές περιοχές του κόσμου. Οι σκέψεις μας είναι με τα θύματα 
μεταξύ των άμαχων, και ενθαρρύνουμε σθεναρά την ενίσχυση του διαλόγου και 
τον τερματισμό των εχθροπραξιών όπου υπάρχουν ζώνες συγκρούσεων».

H επιτροπή μνήμης του Πολυτεχνείου διοργανώνει την Κυριακή 17 Νοέμβριου 2024 
τις παρακάτω εκδηλώσεις:

· Στις 11.00 π.μ. κατάθεση στεφάνων στο Australian Hellenic Memorial.

· Στις 2.00 μ.μ. στο Alphington Grammar School -Lyceum centre, ομιλίες και 
τραγούδια που γράφτηκαν και εμπνεύστηκαν από τα τραγικά γεγονότα του 
Πολυτεχνείου.
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